

Errata

Seite 9 in 17/18. Z.v.u. lies: das Polynom

Seite 41 in 11. Z.v.u. statt „Gelfond und Schneider“ lies „Lindemann“

Seite 87 in 6. Z.v.o. lies: und $s_n^2 = s_{2n}^2(4 - s_{2n}^2)$.

Seite 94 in 11. Z.v.u. statt $0 \leq t \leq \infty$ lies $0 \leq t < \infty$

Seite 109 in 11. Z.v.u. lies: $\dots (c_1(t_k) - c_1(t_{k-1})) = \dots$

Seite 141 in 3. Z.v.o. lies: $y^2 - 2\operatorname{Re}\lambda_k xy + |\lambda_k|^2 x^2$

Seite 213 in 8. Z.v.u. lies: *Elementarkatastrophen*, gefunden

Seite 219 in 18. Z.v.u. streiche einmal „eine“

Seite 238 in 8. Z.v.o. lies: $y = x^2(\pm 1 + y_1)$

Seite 254 in 14.v.o./2. Spalte lies: 34 statt 28

Seite 255 ergänze bei Thom (1923 - 2002)

statt „projiziert/ieren“ lies „projiziert/ieren“ auf

Seite 122 in 12. Z.v.u.

Seite 183 in 8. Z.v.u.

Seite 188 in 5. Z.v.u.

Seite 192 in 4. Z.v.o.

Seite 213 in 11. Z.v.u.

Wege zur Analysis

genetisch - geometrisch - konstruktiv

Schröder, H.

2001, VIII, 256 S. 42 Abb., Softcover

ISBN: 978-3-540-42032-3